



Wyjaśnienia nr 1

PRZEBUDOWA WRAZ Z ROZBUDOWĄ BUDYNKU MUZEUM FORTYFIKACJI I NIETOPERZY W PNIEWIE

Pniewo, 22.08.2019r.

Zamawiający informuje, że stosownie do przepisu art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) przekazuje wykonawcom treść zapytań do SIWZ wraz wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Z dokumentacji SIWZ wynika że powierzchnia użytkowa całego budynku wynosi 623,38 m². Natomiast kubatura budynku to 5 250,00m³. Z naszych wyliczeń wychodzi że powierzchnia wystawiennicza zgodnie z podaną kubaturą powinna mieć wysokość około 8 metrów. Proszę o informację czy nasze przeliczenia są prawidłowo przyjęte.

Odpowiedź:

Docelowe parametry budynku po przebudowie i rozbudowie określi Wykonawca. W trakcie prac projektowych należy uwzględnić wytyczne zawarte w opisie przedmiotu zamówienia, w szczególności te odnoszące się do powierzchni. Wysokości poszczególnych poziomów lub pomieszczeń należy zaprojektować zgodnie z obowiązującymi przepisami i normami.

Pytanie 2

W związku z wizją lokalną i informacjach na miejscu przyszłej rozbudowy mamy pytanie dotyczące rozwiązania technicznego dotyczącego prac pod budynkiem istniejącym. Czy możliwe jest częściowe wyburzenie budynku umożliwiające prace i budowę poziomu -1. Jeżeli nie, czy znane jest Państwu techniczne rozwiązanie umożliwiające prace na poziomie -1 bez naruszania budynku istniejącego nie podpiwniczonego.

Odpowiedź:

Z uwagi na charakter zamówienia, rozwiązania techniczne właściwe dla wykonania zamówienia dobiera Wykonawca. Zamawiający dopuszcza rozbiórkę elementów budynku w celu wykonania przedmiotu zamówienia.